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INSTRUÇÕES DE 
SEGURANÇA

O fabricante não deve ser responsabilizado por danos materiais ou danos pessoais resultantes da 
instalação incorreta ou uso inadequado do aparelho. O fabricante também não se responsabiliza por 
quaisquer imprecisões devidas a erros de impressão ou transcrição neste folheto. A aparência das
figuras aqui incluídas é apenas para orientação( Ilustrativas).

Os fabricames buscam melhorias contínuas. Por esta razão, texto e as ilustrações deste livro 
estão sujeitos a alterações sem aviso prévio

 

• Leia todas as instruções antes de usar o aparelho.• Leia todas as instruções antes de usar o aparelho.
• ESTE APARELHO FOI CONCEBIDO PARA USO DOMÉSTICO NÃO PROFISSIONAL.
• Este manual do usuário é parte integrante do aparelho e, portanto, deve ser mantido em um local 
acessível ao usuário durante toda a vida útil do aparelho.
O fabricante não será responsável por danos materiais ou ferimentos pessoais devido a:
• Uso do aparelho diferente do especificado;
• Não cumprimento das instruções do manual do usuário;
• Adulteração / modificações não autorizadas em qualquer parte do aparelho;• Adulteração / modificações não autorizadas em qualquer parte do aparelho;
• Uso de peças sobressalentes não originais;
• Este aparelho destina-se a alimentos em ambiente doméstico. Qualquer outro uso será 
considerado impróprio;
• Existe o risco de: perda de vida ou de ocorrência de danos graves ao utilizador se as instruções 
não forem seguidas imediatamente.
• Todas as mensagens de segurança mencionam qual é o risco em potencial, como reduzir as • Todas as mensagens de segurança mencionam qual é o risco em potencial, como reduzir as 
chances de ferimento e o que pode acontecer se as instruções não forem seguidas.

Risco de Choque Elétrico!
• Desligue o disjuntor antes de efetuar qualquer manutenção no produto.
• Recoloque todos os componentes antes de ligar o produto.
• Não remova o pino de conexão terra.
• Ligue a uma tomada tripolar aterrada.
• Não use adaptadores, benjamins ou T’s.• Não use adaptadores, benjamins ou T’s.
• Não use extensões.
• Não seguir estas instruções pode trazer risco de morte, incêndio ou choque elétrico.

Atenção!
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INSTRUÇÕES DE 
SEGURANÇA

DICAS IMPORTANTES
AVISO!
Antes da máquina de gelo ser usada, ela deve ser devidamente posicionada e instalada conforme 
descrito neste manual, por isso leia atentamente o manual. Nós recomendamos fortemente que 
você contrate um profissional para instalar sua nova máquina. A garantia pode ser afetada ou
anulada por uma instalação incorreta. Para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico ou ferimentos anulada por uma instalação incorreta. Para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico ou ferimentos 
durante a utilização da máquina de gelo, siga as precauções básicas, incluindo o seguinte:

PERIGO!
• Conecte o aparelho em uma tomada de três pinos ligada ao aterramento;
não remover o pino de aterramento, não utilizar um adaptador, e não usar um
cabo de extensão.
• Recomenda-se que um circuito separado, servindo apenas a sua máquina
de gelo, seja utilizado.de gelo, seja utilizado.
• Não conecte ou desconecte o plugue elétrico com as mãos molhadas.
• Se o cordão de alimentação está danificado, ele deve ser substituído pelo fabricante ou agente 
autorizado ou pessoa qualificada, a fim de evitar riscos.
• Nunca desligue a máquina de gelo puxando pelo cabo de alimentação. Sempre segure o plugue 
com firmeza e puxe diretamente da tomada.
• As partes da máquina de gelo jamais devem ser limpas com líquidos inflamáveis. Não use ou • As partes da máquina de gelo jamais devem ser limpas com líquidos inflamáveis. Não use ou 
armazene gasolina ou outros gases e líquidos inflamáveis nas proximidades deste ou quaisquer 
outros aparelhos. Os vapores podem criar um risco de incêndio ou explosão.
• Antes de prosseguir com as operações de limpeza e manutenção,certifique-se de que a linha de 
alimentação do aparelho e a linha de água estejam desligadas.
• Antes de operar, colocar todos os painéis (Carcaça) de volta no lugar.
• Nunca permita que crianças operem, joguem ou rastejem no interior da máquina de gelo.
• Não tocar o evaporador com a mão quando a máquina está em funcionamento.• Não tocar o evaporador com a mão quando a máquina está em funcionamento.
• Desligue a máquina de gelo da corrente elétrica antes de limpar ou fazer a manutenção. Se não 
fizer isso pode resultar em choque elétrico ou morte.
• Não tente reparar ou substituir qualquer parte de sua máquina de gelo a menos que seja 
especificamente recomendada neste manual. Todas as outras reparações devem ser realizadas por 
um técnico qualificado.
• Não armazene substâncias explosivas, tais como latas de aerossol com um propulsor inflamável • Não armazene substâncias explosivas, tais como latas de aerossol com um propulsor inflamável 
neste aparelho.

Atenção!
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INSTRUÇÕES DE 
SEGURANÇA

• Use duas ou mais pessoas para mover e instalar a máquina de fazer gelo. Não
fazer isso pode resultar em lesões.
• Nunca instalar ou operar a unidade em uma área fechada, como um armário fechado. Para garantir • Nunca instalar ou operar a unidade em uma área fechada, como um armário fechado. Para garantir 
uma ventilação adequada a sua máquina de gelo, a frente da unidade deve ser completamente 
desobstruída. Escolha uma área bem ventilada com temperaturas acima de 50 °F (10 °C) e abaixo 
de 100 °F (38 °C). Esta unidade deve ser instalada em uma área protegida dos elemen-tos, tais 
como o vento, a chuva, jato de água ou gotas.
• A máquina de gelo não deve ser posicionada ao lado de fornos, grelhas ou outras
fontes de calor elevado.
• A máquina de gelo deve ser instalada com todas as ligações elétricas e de água, de acordo com • A máquina de gelo deve ser instalada com todas as ligações elétricas e de água, de acordo com 
os códigos locais e estaduais. Um fornecimento elétrico padrão (220V, 60 Hz, 15 A), devidamente 
ligada à terra, de acordo com as normas e os códigos de regulamentações locais, é necessária.
• Não dobre, nem amasse o cabo de alimentação entre a máquina de gelo e armário.
• A especificação do fusível (ou disjuntor) deve ser de 15 amperes.
• É importante que a máquina de gelo esteja nivelada, a fim de funcionar corretamente. Caso • É importante que a máquina de gelo esteja nivelada, a fim de funcionar corretamente. Caso 
contrário, a água não pode fluir adequadamente através do evaporador (molde de gelo). A produção 
de gelo será menor do que o normal. Você pode precisar fazer vários ajustes para nivelá-lo. Você 
pode precisar fazer vários ajustes para nivelá-lo.
• Todas as instalações devem estar de acordo com as exigências do código de encanamento locais 
(Rede Hidráulica).
• Certifique-se de que as mangueiras não fiquem presas, dobradas ou danificadas durante a • Certifique-se de que as mangueiras não fiquem presas, dobradas ou danificadas durante a 
instalação.
• Verifique se há vazamentos após a linha de água ser ligada.
• Embora o aparelho seja testado e limpo na fábrica, devido ao trânsito e armazenagem em longo 
prazo, o primeiro lote de cubos deve ser descartado.
• Remova os materiais de embalagem e limpe a máquina de gelo antes de usar.
• Abra a torneira de abastecimento de água antes de ligar a máquina de fazer gelo. Nunca ligue o • Abra a torneira de abastecimento de água antes de ligar a máquina de fazer gelo. Nunca ligue o 
aparelho com o abastecimento de água da torneira desligado.
• Exceto para tirar o gelo do aparelho, mantenha a porta fechada, a fim de reduzir o derretimento do 
gelo e para promover a formação de gelo adequada.
• Este aparelho não se destina à utilização por pessoas (inclusive crianças) com capacidades • Este aparelho não se destina à utilização por pessoas (inclusive crianças) com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de experiência e conhecimento, 
a menos que tenham recebido instruções referentes à utilização do aparelho ou estejam sob a 
supervisão de uma pessoa responsável pela sua segurança.

Atenção!
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INSTRUÇÕES DE 
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• Se a máquina de gelo não for usada por um longo tempo, antes da próximautilização o aparelho 
deve ser cuidadosamente limpo. Siga atentamente as instruções fornecidas para a limpeza ou o uso 
de solução de higienização. Não deixe qualquer solução dentro da máquina de fazer gelo
após a limpeza.
• Não utilizar ou armazenar produtos de limpeza à base de solvente ou abrasivo no interior da sua • Não utilizar ou armazenar produtos de limpeza à base de solvente ou abrasivo no interior da sua 
máquina de gelo. Estes produtos de limpeza podem transmitir sabor para os cubos de gelo, danos 
ou descolorir o interior do produto.
• Durante a limpeza da máquina de gelo use luvas de borracha para proteger as mãos.
Leia atentamente as instruções de segurança antes de iniciar a limpeza da sua máquina de gelo.

Este aparelho destina-se a uso doméstico, tais como:
- Áreas de cozinha em lojas, escritórios e outros ambientes de trabalho;
- Casas em fazenda, hotéis, motéis e outros tipos de ambientes residenciais;- Casas em fazenda, hotéis, motéis e outros tipos de ambientes residenciais;
- Ambientes do tipo albergues;
- Buffet e outras aplicações de não varejo.
Nota: Se o fabricante quer limitar o uso do aparelho a menos que o acima, isso deve ser claramente 
indicado nas instruções.

• Não use o aparelho para diferente finalidade.



2.1 DADOS TÉCNICOS

2.2 APRESENTAÇÃO DO PRODUTO
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AVISO!
Excesso de Peso
Use duas ou mais pessoas para mover e instalar máquina de fazer gelo. Não fazer isso pode resultar em 
lesões.

REMOVER OS MATERIAIS DE EMBALAGEM.
IMPORTANTEIMPORTANTE: Não remova as etiquetas de instruções permanentes ou o rótulo de dados em sua máquina de 
gelo.

RETIRE A FITA E COLA DE SUA MÁQUINA DE GELO ANTES DE USAR.
• Para remover qualquer remanescente de fita ou cola, esfregue a área rapidamente com o polegar. Fita ou 
resíduo de cola também pode ser facilmente removido por esfregar uma pequena quantidade de detergente
líquido sobre o adesivo com os seus dedos. Limpe com água quente e seque na sequência.

• Não use instrumentos pontiagudos, álcool, líquidos inflamáveis, ou detergentes abrasivos para remoção da • Não use instrumentos pontiagudos, álcool, líquidos inflamáveis, ou detergentes abrasivos para remoção da 
fita ou cola. Estes produtos podem danificar a superfície de sua máquina de gelo.

Limpeza antes de usar
Depois de remover todos os materiais de embalagem, limpar o interior da sua máquina de gelo antes de iniciar 
a utilização. Veja o tópico "limpeza Interior" na seção de limpeza e manutenção.

INSTRUÇÕES 
DE INSTALAÇÃO

2.3 INSTRUÇÕES TÉCNICAS DE INSTALAÇÃO

2.2 APRESENTAÇÃO DO PRODUTO



02

07

INSTRUÇÕES 
DE INSTALAÇÃO

2.4 REQUISITOS DE INSTALAÇÃO



02

08

• Este aparelho deve ser devidamente instalado por pessoal qualificado.
• Para garantir uma ventilação adequada a sua máquina de gelo, a frente da unidade deve ser completamente 
desobstruída.
• Ao instalar a máquina de gelo sob um balcão, siga as dimensões de espaça-mento recomendados. Permitir 
que pelo menos 4" (102 mm) de folga na parte traseira, e 1" (25 mm) em lados para circulação de ar 
apropriada. A instalação deve permitir que a máquina de gelo seja puxada para a frente para manutenção, se
necessário.necessário.
• Escolha de uma área bem ventilada com temperaturas acima de 50°F (10°C) e abaixo de 100°F (38°C). Esta 
unidade deve ser instalada em uma área prote-gida dos elementos, tais como o vento, a chuva, jato de água 
ou gotejamentos.
• A unidade não deve ser localizada ao lado de fornos, grelhas ou outras fontes de calor intenso.
• A instalação hidráulica da máquina de gelo exige uma tubulação de entrada de água fria de ¼ (6,35 mm) com 
uma válvula de fechamento.
• A máquina de gelo requer um fornecimento contínuo de água com uma pressão estática mínima de 0.1Mpa • A máquina de gelo requer um fornecimento contínuo de água com uma pressão estática mínima de 0.1Mpa 
(1 bar) e uma pressão máxima de 0.55M-pa (5,5 bar). A temperatura da alimentação de água para dentro da 
máquina de gelo deve ser entre 41°F (5°C) e 90°F (32°C) para o funcionamento adequado.

AVISO!
A temperatura ambiente normal de funcionamento deve ser entre 50°F (10°C) a 100°F (38°C).
A temperatura normal de funcionamento da água deve situar-se entre 41°F (5°C) e 90°F (32°C).
A operação da máquina de gelo fora das especificações acima podem afetar a capacidade de produção.
• Conectar somente à alimentação de água potável.• Conectar somente à alimentação de água potável.
• É altamente recomendável que um filtro de água seja utilizado.
O filtro é recomendável para remover sabor e odores, bem como partículas que contenham na água em 
determinados locais de fornecimento.

A utilização de água desmineralizada ou deionizada não é recomendado.
• A unidade deve ser colocada sobre uma superfície firme e nivelada. É importante para a máquina de gelo o • A unidade deve ser colocada sobre uma superfície firme e nivelada. É importante para a máquina de gelo o 
seu nivelamento, a fim de funcionar corretamente. Se necessário, você pode ajustar a altura da máquina de 
gelo através da rotação do rodízio. Veja a seção
“NIVELAMENTO DA MÁQUINA DE GELO”.
• A alimentação elétrica padrão (220V, 60Hz, 15A), devidamente aterrada, de acordo com as normas locais, é 
necessária.

IMPORTANTE:
Não torça nem dobre o cabo de alimentação entre a máquina de gelo e  a parede ou gabinete.Não torça nem dobre o cabo de alimentação entre a máquina de gelo e  a parede ou gabinete.

CONEXÃO ELÉTRICA
Sob quaisquer circunstâncias não corte ou remova o terceiro cabo (terra) do seu cordão de alimentação. Para 
segurança pessoal, este aparelho deve ser devidamente aterrado. 

INSTRUÇÕES 
DE INSTALAÇÃO

2.4 REQUISITOS DE INSTALAÇÃO
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O cabo de alimentação deste aparelho está equipado com um conector (plugue) de ligação à terra de 03 pinos 
que deve ser ligado a uma tomada de ligação à terra de 03 pinos padrão para minimizar a possibilidade de 
perigo de choque elétrico a partir do aparelho. Solicite que sua tomada de parede e o circuito sejam verificados 
por um eletricista qualificado para garantir que a tomada está devidamente ligada ao aterramento. Quando 
uma tomada de 02 pinos padrão é encontrada é a sua responsabilidade e a obrigação de substituir por uma 
tomada de 03 pinos aterrada. 

A máquina de gelo deve sempre ser conectada a sua própria tomada elétrica individual que tem uma A máquina de gelo deve sempre ser conectada a sua própria tomada elétrica individual que tem uma 
classificação de tensão que corres-ponde a etiqueta de classificação no aparelho. Isto proporciona o melhor 
desempenho e também evita sobrecarga nos circuitos de sua casa que poderia causar um risco de incêndio a 
partir de fios superaquecidos. Nunca desligue a máquina de fazer gelo, puxando o cabo de alimentação. 

Sempre segure o plugue com firmeza e puxe diretamente da tomada. Repare ou substitua imediatamente Sempre segure o plugue com firmeza e puxe diretamente da tomada. Repare ou substitua imediatamente 
todos os cabos de alimentação que se tornaram desgastados ou danificados. Não utilizar um cabo que mostra 
fendas ou danos de abrasão ao longo do seu comprimento ou em ambas as extremidades. Ao mover a 
máquina de fazer gelo, tenha cuidado para não danificar o cabo de alimentação.

EXTENSÃO
Devido a potenciais riscos de segurança, sob determinadas condições, é altamente recomendado que você 
não use um cabo de extensão com este aparelho. 

REQUISITOS ELÉTRICOSREQUISITOS ELÉTRICOS
Antes de colocar a sua máquina de gelo em sua localização final, é importante ter certeza de que a conexão 
elétrica é adequada:

A alimentação elétrica padrão (220V, 60Hz, 15A), devidamente aterrada, de acordo com o as normas locais, é 
necessária. Recomenda-se o uso de um circuito separado, servindo apenas a sua máqui-na de gelo. A 
especificação do fusível (ou disjuntor) deve ser de no mínimo 15 amperes.

MÉTODO DE ATERRAMENTO RECOMENDADO
Para sua segurança pessoal, este aparelho deve ser aterrado. Este aparelho é equipado com um cabo de Para sua segurança pessoal, este aparelho deve ser aterrado. Este aparelho é equipado com um cabo de 
fornecimento de energia que tem um conector de ligação à terra de 3 pinos.

Para minimizar os possíveis choques elétricos, o cabo deve ser conectado a uma tomada de 3 pontas com 
terra efetivo, de acordo com as normas locais. Se uma tomada com aterramento não estiver disponível, é da
responsabilida-de pessoal do cliente a contratação de um eletricista qualificado para sua preparação.

INSTRUÇÕES 
DE INSTALAÇÃO
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É importante para a máquina de gelo o seu nivelamento correto. Caso contrário, a água não vai fluir 
adequadamente através do molde de gelo e a produção de gelo será menor do que o normal, além disso, o 
desnivelamento pode causar barulhos anormais de funcionamento.

A unidade pode ser levantada ou baixada, rodando as bainhas de plástico em torno de cada um dos quatro A unidade pode ser levantada ou baixada, rodando as bainhas de plástico em torno de cada um dos quatro 
rolamentos na parte inferior da máquina. Se você achar que a superfície não esta nivelada, gire os rodízios até 
que a máquina de gelo torne-se nivelada. Você pode precisar fazer vários ajustes para nivelála. Nós 
recomendamos o uso de um nível de carpinteiro para verificar o nivelamento da máquina.

1.Coloque um nível de carpinteiro na parte superior da unidade para ver o nível da máquina de gelo, o nível 
deve ser colocado de frente para trás e de um lado paro o outro.

2. Ajustar a altura dos rodízios como se segue:
Vire os rodízios de nivelamento para a direita para diminuir esse lado da máquina.Vire os rodízios de nivelamento para a direita para diminuir esse lado da máquina.
Vire os rodízios de nivelamento para a esquerda para levantar esse lado da máquina.

Você vai descobrir que os rodízios tornam mais fácil a movimentação do aparelho para que apenas uma 
pessoa mova a máquina. Isso é útil para a limpeza e desinfecção da superfície em que a máquina de gelo 
está instalada porque ele permite que você mova a unidade e facilita o acesso para sua limpeza.

IMPORTANTEIMPORTANTE: Quando a máquina de gelo está pronta para ser instalada em um armário ou diretamente no 
chão, você deve ajustar os pés para nivelar a máquina de gelo e bloquear os rodizios. Se o piso é nivelado, 
apenas gire os dois pés da frente para tocar o chão.

INSTRUÇÕES 
DE INSTALAÇÃO

2.5 NIVELAMENTO DA MÁQUINA DE GELO
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O abastecimento de água deve estar pronto no momento da instalação. A pressão de abastecimento de água 
deve ser um mínimo de 0.1MPa (1,0 bar) com uma pressão estática não mais do que 0.55MPa (5,5 bar).
(Um ponto de conexão na parede diretamente atrás da máquina de gelo irá facilitar a instalação).

IMPORTANTE:
1. Todas as instalações devem estar de acordo com as exigências das normas locais. A instalação por um 
profissional qualificado é recomendado.
2. Certifique-se de que as mangueiras não fiquem presas ou danificadas durante a instalação.
3. Verifique se há vazamentos após conexão ser concluída.3. Verifique se há vazamentos após conexão ser concluída.
Ferramentas necessárias:
Chave de bocas, chave de parafusos Fenda ou Phillips

CONEXÃO DA LINHA DE ÁGUA
1. Desligue o fornecimento de água principal em seguida remova o tampão da linha de água mais próxima do 
local de instalação do produto.
2. Encontre uma conexão de ½” para ¾” de sentido vertical para utilização em cano de água fria. A distância 2. Encontre uma conexão de ½” para ¾” de sentido vertical para utilização em cano de água fria. A distância 
entre o produto e o ponto de alimentação hidráulica deve ser inferior a 1,8 m devido a mangueira de 
abastecimento de água fornecido com a máquina de gelo ser de cerca de 1,8 m de comprimen-to.
3. Uma válvula de fechamento deve ser instalada na rede de fornecimento de água principal.
4. Conectar a mangueira de abastecimento de água em uma extremidade na torneira e a outra extremidade 
na entrada de água do produto. Aperte firme-mente com a mão, em seguida, meia volta com auxílio de uma 
chave adequada. 
5. Ligue o abastecimento de água principal e torneira. Verifique se há vazamentos entre as conexões.5. Ligue o abastecimento de água principal e torneira. Verifique se há vazamentos entre as conexões.

IMPORTANTE: Prestar atenção nas indicações de “entrada de água” e “saída de esgoto” na máquina antes 
de iniciar a instalação. 

DRENAGEM
Você deve conectar a linha de drenagem antes de usar a máquina de gelo. Seguir os passos descritos abaixo:

LIGAR A LINHA DE DRENAGEM:

NOTANOTA: A melhor opção para drenar a água para a linha de drenagem é através da mangueira de água de 
drenagem fornecido com máquina de gelo.

1. Localize o ponto de drenagem mais próximo da máquina de fazer gelo. Levando em consideração a 
distância horizontal ou vertical inferior a 1,5 m devido ao comprimento da mangueira de dreno fornecido com a 
máquina de gelo.

2. Localize a saída de drenagem na parte traseira da máquina de gelo e interigue a saída de escoamento da 
máquina com o ponto drenagem utilizando a mangueira que acompanha o produto.

INSTRUÇÕES 
DE INSTALAÇÃO

2.6 CONEXÃO REDE HIDRÁULICA
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NOTA: Produto possui bomba de drenagem, entretanto respeite a altur máxima de drenagem 1,5 metros para 
evitar problemas.

IMPORTANTE: Este fabricante de gelo não é um congelador. Então o armazenamento por um longo período 
ou a falta de drenagem causará diminuição na quantidade de gelo no recipiente de armazenamento.

TIPOS DE INSTALAÇÃO
Esta máquina de gelo foi projetada para instalação em um móvel (free-standing). No entanto, também pode Esta máquina de gelo foi projetada para instalação em um móvel (free-standing). No entanto, também pode 
ser embutida (Built-in). Em qualquer caso, deve haver espaço de ar adequado para ventilação em torno da 
unidade.

INSTALAÇÃO MÓVEL (FREE-STANDING):
A instalação móvel irá permitir que você instale a máquina de gelo em qualquer lugar que você deseja desde 
que você tenha acesso a um abastecimento de água e energia elétrica.
Você deve seguir as instruções indicadas para garantir um bom desempenho do produto.

INSTRUÇÕES 
DE INSTALAÇÃO

2.6 CONEXÃO REDE HIDRÁULICA



Realizar o check list abaixo antes de iniciar a operação:
1. Todos os materiais da embalagem e as fitas foram removidos do interior e exterior
da máquina de gelo? Atenção: A fita adesiva para fixar a cortina de água
dentro da caixa deve ser removida
(a cortina de água é destacável e
pode ser removida da parte superior
e exterior)e exterior)

2. Foi realizada a limpeza do recipiente de gelo?

3. As instruções de instalação foram seguidas, incluindo 
ligar o aparelho a água e eletricidade?

4. A máquina de gelo foi nivelada?

5. A máquina de gelo foi posicionada em um local onde a temperatura ambiente situa-se entre 50°F (10°C) e 5. A máquina de gelo foi posicionada em um local onde a temperatura ambiente situa-se entre 50°F (10°C) e 
100°F (38°C) e a temperatura da água entre 41°F (5°C) e 90°F (32°C) durante todo seu funcionamento 
independente da estação do ano?

6. A pressão de abastecimento de água foi verificada para garantir um mínimo de 0.1MPa (1,0 bar) com uma 
pressão estática para não exceder 0.55Mpa (5,5 bar)?

7. Existe uma distância de pelo menos 4” (102mm) na parte traseira, e 1” (25mm) na parte superior e os lados 
para garantir a circulação de ar adequada?

8. A tensão de alimentação foi verificada ou testada contra o valor de placa?E tem o aterramento adequado?8. A tensão de alimentação foi verificada ou testada contra o valor de placa?E tem o aterramento adequado?

9. Foi verificada a existência de fugas (vazamentos) em todas as ligações de abastecimento de água?

MÉTODO DE FUNCIONAMENTO

1. Abra a torneira da água, deixe completar o preenchimento da bandeja da água, em seguida, pressione o 
botão ON / OFF no painel frontal. A máquina de gelo vai começar a trabalhar automaticamente.

2. Após 03 minutos, a máquina irá automaticamente para a fase de fabricação de gelo, e o som de água 
corrente será ouvido.

3. Quando o lote de gelo foi completamente formado, o gelo irá ser automati- camente recolhido para o 3. Quando o lote de gelo foi completamente formado, o gelo irá ser automati- camente recolhido para o 
recipiente de gelo.

4. Quando o recipiente de gelo está cheio, a aleta de direcionamento de cubos não vai cair completamente e 
vai acionar o sensor de bandeja cheia. A máquina vai parar de fazer gelo automaticamente.
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5. A unidade irá começar a fazer gelo novamente depois de os cubos de gelo serem removidos da aleta de 
direcionamento de gelo e a mesma retornar a sua posição de operação.

IMPORTANTE:
• Embora o aparelho tenha sido testado e limpo na fábrica, devido ao trânsito e armazenagem por longo 
prazo, o primeiro lote de cubos deve ser descartado.
• Nunca desligue abastecimento de água enquanto a máquina de gelo estiver funcionando.
• Nunca toque no evaporador quando a unidade está funcionando!• Nunca toque no evaporador quando a unidade está funcionando!
• Exceto para tirar o gelo do aparelho, mantenha a porta fechada para assegurar a formação de gelo 
adequada e reduzir o desperdício.

COMO A MÁQUINA FAZ GELO
Pressione o botão ON / OFF para ligar o aparelho. A máquina irá automaticamente para fase de produção de 
gelo.

Existem dois ciclos distintos: fabricação de gelo (congelamento) e coletagem. O ciclo de congelamento Existem dois ciclos distintos: fabricação de gelo (congelamento) e coletagem. O ciclo de congelamento 
acontece quando a água flui para a superfície do evaporador. O ciclo de coletagem ocorre quando o gelo é 
libertado e a água entra na máquina. Um ciclo completo demora cerca de 20 minutos, mas isso depende das 
condições de temperatura e de funcionamento.

Congelamento: Durante o ciclo de congelamento o compressor bombeia o fluído refrigerante refrigerando o 
evaporador, o motor da ventoinha está soprando ar no condensador, e a bomba de água circula a água no
evaporador. Quando o lote de gelo foi completamente formado, a máquina de gelo interrompe o ciclo de evaporador. Quando o lote de gelo foi completamente formado, a máquina de gelo interrompe o ciclo de 
congelamento e o ciclo de coletagem é iniciado.

Coletagem: Durante o ciclo de coletagem o compressor ainda está operando, mas a bomba de água é 
interrompida. Neste ciclo a válvula solenoide é acionada, desviando o fluído refrigerante quente para o 
evaporador fazendo com que os cubos se desprendam da forma de fabricação e sejam direciona-dos para o
recipiente de armazenamento. O ciclo de congelamento será reiniciado quando todos os cubos forem 
recolhidos.
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A máquina de gelo inicia-se com uma carga fixa de água que está contida na bandeja de água. À medida que 
a água flui para o evaporador no ciclo de congelamento, a porção de água que não contém impurezas 
minerais é congelada nos moldes de gelo. A água contendo as impurezas cai de volta para a calha de água. 
Durante o processo de fabricação de gelo, água fresca entra na bandeja de água de forma contínua. 

SONS NORMAIS
A sua nova máquina de gelo pode fazer sons que não são familiares para você. A maioria dos novos sons é A sua nova máquina de gelo pode fazer sons que não são familiares para você. A maioria dos novos sons é 
normal. Superfície dura como o piso e as paredes podem fazer os sons mais altos do que realmente são. A 
lista a seguir descreve os sons que podem ser novo para você e o que podem estar causando-os. 

• Ruído de chocalho pode vir do fluxo do fluído refrigerante ou da linha de água. Item armazenado em cima da 
máquina de gelo também pode fazer ruídos.
• O compressor de alta eficiência pode fazer um som agudo ou pulsante de alta intensidade.
• Água corrente pode fazer um som de salpicos.
• Você pode ouvir o ar sendo forçado sobre o condensador pelo ventilador docondensador.• Você pode ouvir o ar sendo forçado sobre o condensador pelo ventilador docondensador.
• Durante o ciclo de coleta, você pode ouvir o som de cubos de gelo que caem no recipiente de gelo.

PREPARAR A MÁQUINA DE FAZER GELO PARA ARMAZENAMENTO (LONGO PERÍODO)

Se a máquina de gelo não for usada por um longo tempo, ou quando for transferida para outro local, será 
necessário drenar o sistema de água.
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1. Desligue o fornecimento de água na fonte de água principal.

2. Desligue a linha de fornecimento de água a partir da entrada de água.

3. Desligue o fornecimento elétrico na principal fonte de energia elétrica.

4. Retire o recipiente de gelo para remover qualquer remanescente de gelo e água. Seque a bandeja de 
água, evaporador e o direcionador de gelo.

5. Retire o tubo de drenagem da água da calha para escoar toda a água.

6. Deixe a porta aberta para permitir a circulação e evitar mofo e bolor.6. Deixe a porta aberta para permitir a circulação e evitar mofo e bolor.

7. Deixe a linha de fornecimento de água e cabo de alimentação desligado até que esteja pronto para 
reutilização.

IMPORTANTE:
• Não toque na rede de alimentação com as mãos molhadas.
• Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo. Segure o plugue e puxe com firmeza.

DESCRIÇÃO DOS LEDS E BOTÕES:
O painel de controle está localizado na parte superior do armário. Incluindo uma janela de exibição, 4 botões e O painel de controle está localizado na parte superior do armário. Incluindo uma janela de exibição, 4 botões e 
2 indicadores.
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As principais funções

1. O procedimento de operação é completamente automático.

2. Quando o recipiente de gelo está cheio de cubos de gelo, a máquina para de fazer gelo automaticamente. 
Ela começa a fazer gelo novamente após os cubos de gelo serem removidos.

3. As diferentes cores do display LED indicam vários modos de trabalho.

4. Um sensor de temperatura ou um temporizador melhoram o desempenho da máquina de fazer gelo.

5. Um sistema de proteção do compressor é embutido.5. Um sistema de proteção do compressor é embutido.
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ATENÇÃO!
Se a máquina de gelo não for usada por um longo tempo, antes do próximo uso deve ser cuidadosamente 
limpa. Siga atentamente as instruções fornecidas para a limpeza. Não deixe qualquer solução dentro da 
máquina de fazer gelo após a limpeza.

Limpeza periódica e manutenção adequada irão garantir eficiência, desempenho superior e longa vida. Os Limpeza periódica e manutenção adequada irão garantir eficiência, desempenho superior e longa vida. Os 
intervalos de manutenção indicados são baseados em condições normais. Você pode querer encurtar os 
intervalos se você tem animais de estimação, ou há outras considerações especiais.

O QUE NÃO DEVE SER FEITO
Nunca manter nada no recipiente de gelo que não seja gelo: objetos como garrafas de vinho e cerveja não são 
esterilizadas e os rótulos podem escorregar e tapar o ralo de drenagem.

QUAIS SÃO AS PARTES DO APARELHO QUE DEVEM SER MANTIDOS LIMPOS
Existem 05 coisas para manter limpo:Existem 05 coisas para manter limpo:

1. O exterior
2. O interior
3. O condensador
4. A mangueira de alimentação de água
5. A mangueira de drenagem de água

AVISO!
Antes de prosseguir com as operações de limpeza e manutenção, certifiquese de que a linha de alimentação Antes de prosseguir com as operações de limpeza e manutenção, certifiquese de que a linha de alimentação 
do aparelho está desligada.

LIMPEZA DO EXTERIOR
A porta e o armário podem ser limpos com um detergente suave e uma solução de água quente. Não use A porta e o armário podem ser limpos com um detergente suave e uma solução de água quente. Não use 
produtos de limpeza à base de solventes ou abrasivos. Usar uma esponja macia e enxaguar com água limpa. 
Limpar com um pano macio limpo para evitar manchas de água. Se o painel da porta é de aço inoxidável, 
evitar o uso de produtos a base de cloro, pois podem danificar o produto. O aço inoxidável deve ser limpo com 
um detergente neutro diluído em água morna e um pano úmido. Nunca use um agente de limpeza abrasivo.

LIMPEZA DO INTERIOR

O recipiente de gelo deve ser higienizado ocasionalmente. Limpar a calha da água antes da máquina de fazer O recipiente de gelo deve ser higienizado ocasionalmente. Limpar a calha da água antes da máquina de fazer 
gelo ser usada pela primeira vez e também quando reutiliza-la depois de parar por um período prolongado de 
tempo. 

1. Desligue a energia elétrica do aparelho.
2. Abra a porta e retire o recipiente de armazenamento de gelo. Com um pano limpo, limpar o interior do 
produto e sua bandeja de armazenamento com uma solução de higienização feita com cloro e de água quente 
(35°C a 46°C).

4.1 LIMPEZA E MANUTENÇÃO
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3. Retire a mangueira de drenagem da calha da água para drenar toda a água.
4. Enxague abundantemente com água limpa.
5. Depois de drenar toda a água, coloque de volta o tubo de drenagem da calha de água no local original.
6. Coloque o recipiente de gelo no interior da unidade.
7. Religue a energia elétrica e inicie o preparo normalmente

A colher de gelo deve ser lavada com regularidade. Lavá-lo como qualquer outro recipiente de alimento.

AVISO!AVISO!
Não utilizar produtos de limpeza à base de solvente ou abrasivo no interior do aparelho. Estes produtos de 
limpeza podem transmitir o gosto para os cubos de gelo e danos ao produto como, por exemplo, descolorir 
seu interior.

LIMPEZA DO CONDENSADOR
Sujeira no condensador impede um fluxo de ar adequado e reduz a capacidade de fabricação de gelo, e Sujeira no condensador impede um fluxo de ar adequado e reduz a capacidade de fabricação de gelo, e 
consequentemente faz com que o produto traba-he com elevadas temperaturas acima do recomendado o que 
podem levar à falha de componente.

O condensador deve ser limpo pelo menos uma vez a cada seis meses.
1. Desligue a máquina de gelo ou desconecte de energia elétrica.
2. Delicadamente retire a grelha frontal inferior.
3. Remova a sujeira do condensador com auxilio de uma escova 
e um aspirador de pó.e um aspirador de pó.
4. Remonte a grelha frontal inferior.
5. Reconecte a energia elétrica e ligue a máquina de gelo.

4.1 LIMPEZA E MANUTENÇÃO
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No caso de você encontrar os cubos de gelo imperfeitos (incompletos) ou a pressão de entrada de água é 
baixa ou o tubo de distribuição de água pode estar bloqueado. Desligue o botão de energia, suavemente retire 
o tubo de distribuição de água, localize os orifícios no tubo de distribuição e utilize um objeto pontiagudo, como 
um palito para desobstruir os furos. Em seguida, coloque o tubo de distribuição de água na sua posição 
original.

Segue abaixo passo a passo:

1.Desligue o fornecimento de água.
2.Desconecte o tubo de água a partir do tubo de distribuição.2.Desconecte o tubo de água a partir do tubo de distribuição.
3.Gentilmente tire o tubo de distribuição.
4.Com um pincel, limpe o tubo com uma solução diluída de água quente e
um detergente suave, como detergente líquido. Depois de retirar a sujeira da
superfície, enxague o tubo com água limpa.
5.Reconecte o tubo de distribuição.
6.Volte a ligar o abastecimento de água.
LIMPEZA DO SISTEMA DE FAZER GELO (EVAPORADOR)LIMPEZA DO SISTEMA DE FAZER GELO (EVAPORADOR)

Minerais que são removidos da água durante o ciclo de congelamento irá, eventualmente, formar um depósito 
duro e escamoso no sistema de água. Recomenda-se limpar o sistema regularmente e remover o acúmulo 
destes minerais. 

A frequência de limpeza pode variar devido a qualidade de fornecimento da água (dureza), é eficaz a aplicação 
de um filtro na entrada de fornecimento de água.

Segue abaixo passo a passo: 

1. Certifique-se de que todo o gelo está fora do evaporador. Se o gelo está sendo formado, espere até que o 1. Certifique-se de que todo o gelo está fora do evaporador. Se o gelo está sendo formado, espere até que o 
ciclo esteja concluído, depois pressione o botão (ON/OFF) da máquina no painel de controle para desligar o 
produto.
2. Remova todo o gelo do compartimento de armazenamento.
3. Mantenha a máquina de fazer gelo ligada ao abastecimento de água. Despeje uma solução descalcificante 
na calha de água e pressione botão (ON/OFF) para ligar o produto e em seguida o botão CLEAN, iniciando o 
ciclo de lavagem. A máquina será executada no modo de limpeza automática.
4. O tempo recomendado é de 30 minutos para a limpeza. Após a limpeza,4. O tempo recomendado é de 30 minutos para a limpeza. Após a limpeza,
pressione o botão (ON/OFF) novamente para desligar o produto. Use a mangueira de drenagem localizada na 
parte da frente da calha de água para drenar a água residual para um recipiente conveniente. NOTA: Não 
drenar as águas residuais para o interior do gabinete.
5. Repita os passos 03 e 04 (agora sem o descalcificante) para lavar o sistema de produção de gelo 
cuidadosamente.

4.2 LAVAGEM COM ÁGUA TUBO DE DISTRIBUIÇÃO
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AVISO!
A solução de limpeza contém ácidos.
Não misture com outros produtos de limpeza à base de solventes. Use luvas de borracha para proteger as 
mãos. Leia atentamente as instruções de segurança do produto de limpeza utilizado. Descarte o primeiro lote 
de gelo produzido após a limpeza.

6. Prepare uma solução de higienização feita com cloro e de água quente (35°C a 46°C).
7. Limpe todo o interior e exterior da bandeja, cobrindo toda a superfície das paredes.7. Limpe todo o interior e exterior da bandeja, cobrindo toda a superfície das paredes.
8. Encha uma garrafa com a solução de desinfecção e pulverize em todos os cantos / bordas, assegurando-se 
a cobrir todas as superfícies com a solução de limpeza.
9. Aguarde pelo menos 03 minutos para desinfecção e em seguida seque produto.
10. Pressione o botão (ON/OFF) para retornar ao modo de fazer gelo.

Nota: O filtro precisa ser substituído a cada 5 meses, mas pode variar de acordo com a qualidade e uso da 
água.
FILTRO PURGE PARA INSTALAÇÃO INICIAL OU Substituição DO FILTROFILTRO PURGE PARA INSTALAÇÃO INICIAL OU Substituição DO FILTRO

1. use a linha de água externa de ¼ '' OD para  connectar o filtro
e a fonte de água, ambos estão nos acessórios.

2. lave 5 galões de água através do filtro para  purgar em
seguida, desligue a fonte de água e  remova a linha de 
água do filtro.

INSTALAÇÃO DO FILTRO

1. Desparafuse para remover as aberturas inferiores da grade, existem duas1. Desparafuse para remover as aberturas inferiores da grade, existem duas
linhas de água conectando através de um adaptador e um clipe de filtro.

2. Retire as duas linhas de água do adaptador e insira para o filtro, ambas as 
linhas de água têm a etiqueta de direção, "entrada" vai para a entrada do filtro, 
"saída" com o conector rápido L vai para a saída do filtro, cuidado com a 
profundidade de inserção (½").

3. Conecte a máquina de gelo à fonte de água e ligue-a para verificar se há 
vazamentos.vazamentos.

4. Se não houver vazamentos, instale o filtro no clipe e instale as aberturas 
mais baixas da grade. A máquina de gelo está pronta para usar.

4.2 LAVAGEM COM ÁGUA TUBO DE DISTRIBUIÇÃO

4.3 UTILIZAÇÃO DO FILTRO DE ÁGUA
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DESCARTE

Os materiais usados para embalagens são amigos da natureza e podem ser reciclados, depositados 
ou destruídos sem qualquer ameaça ao meio ambiente. Para reconhecer essas características, 
todos os materiais de embalagem são marcados com símbolos relevantes.

Assim que o seu aparelho se tornar obsoleto e você não pretender mais usá-lo, tome o cuidado 
adequado para não sujar o ambiente. Deposite seu aparelho antigo no depósito autorizado que lida 
com eletrodomésticos usados.

Declaração de Conformidade CE
Este aparelho está em conformidade com as seguintes diretivas europeias:Este aparelho está em conformidade com as seguintes diretivas europeias:
Diretiva EMC 2014/30 / EU Diretiva LVD 2014/35 / EU Diretiva ROHS 2011/65 / EU
Regulamento Delegado (UE) nr. 65/2014

O símbolo no produto ou em sua embalagem indica que este produto não deve 
ser tratado como lixo doméstico.
Em vez disso, deve ser entregue ao ponto de coleta aplicável para a reciclagem 
de equipamentos elétricos e eletrônicos. 
Ao garantir que este produto seja descartado corretamente, você ajudará a 
prevenir potenciais consequências negativas para o meio ambiente e a saúde 
humana que poderiam ser causadas pelo manuseio inadequado deste produto.
Para mais informações detalhadas sobre a reciclagem deste produto, entre em Para mais informações detalhadas sobre a reciclagem deste produto, entre em 
contato com o escritório local da cidade, seu serviço de eliminação de resíduos 
domésticos ou a loja onde você comprou o produto.

• Por favor, descarte de acordo com os regulamentos locais relativos à eliminação do seu produto 
refrigerante inflamável.

• Envie o aparelho para o local de descarte designado.

Guardar este manual para consultas futuras, ou acesse nosso site para 
consultar o manual virtual disponibilizado na página referente ao seu 

produto,

www.crissair.com.br
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TERMOS DE
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A Crissair Home Electro concede garantia contra defeitos de fabricação pelo prazo de 36 (trinta e 
seis) meses contados a partir da data de emissão da Nota Fiscal ao consumidor na qual conste a 
identificação do produto e modelo, sendo:

• 03 meses: Garantia legal;

• 33 meses: Garantia contratual, concedida pela Crissair Home Electro

Esta garantia abrange a substituição gratuita de peças que apresentarem defeitos constatados 
como sendo de fabricação, além da mão de obra utilizada no respectivo reparo.
Somente a rede de Serviços Autorizados Crissair, técnicos autorizados Crissair, ou quem esta 
indicado são responsáveis pelo diagnóstico de falhas e a realização dos reparos durante o período 
de garantia.
Se o produto não apresentar defeitos ou se constatado o uso inadequado do produto, será cobrada 
taxa de visita técnica.

Qualquer defeito que for constatado no produto deve ser imediatamente comunicado ao Serviço Qualquer defeito que for constatado no produto deve ser imediatamente comunicado ao Serviço 
Autorizado Crissair ou ao Serviço de Atendimento ao Consumidor Crissair.

AS GARANTIAS LEGAL E/OU CONTRATUAL PERDERÃO A VALIDADE QUANDO:
• Houver remoção e/ou alteração do número de série ou da etiqueta de identificação do produto.
• O produto for instalado ou utilizado em desacordo com as recomendações e especificações 
técnicas do Manual de Instruções, tais como nivelamento do produto, adequação do local para 
instalação etc.
• O produto for utilizado para fins diferentes do uso doméstico, como uso comercial, ou laboratorial,• O produto for utilizado para fins diferentes do uso doméstico, como uso comercial, ou laboratorial,
ou industrial.
• O produto for ligado em tensão diferente a qual foi destinado.
• O produto tiver recebido maus tratos, descuidos ou ainda sofrer alterações, modificações ou 
consertos feitos por pessoas ou entidades não credenciadas pela Crissair Home Electro.
• O defeito for causado por acidente, queda, variação de tensão elétrica, ou má utilização do produto
pelo Consumidor.

AS GARANTIAS LEGAL E/OU CONTRATUAL NÃO COBREM:AS GARANTIAS LEGAL E/OU CONTRATUAL NÃO COBREM:
• Despesas com a instalação do produto realizada pela rede autorizada Crissair, ou técnicos 
autorizados Crissair, ou terceiros não autorizados, exceto produtos com instalação gratuita 
constante no manual de instruções ou oferecida pelas lojas conceito Crissair.
• Não funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica no 
local onde o produto está instalado.
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CONDIÇÕES DESTA GARANTIA:



TERMOS DE
GARANTIA

• Despesas com transporte, peças, mão de obra, materiais e adaptações para preparação do local 
onde será instalado o produto, isto é, rede elétrica, conexões elétricas, alvenaria, aterramento etc.
• Chamadas relacionadas a orientação de uso constantes no Manual de Instruções ou no próprio
produto serão passíveis de cobrança ao Consumidor.
• Peças de desgaste natural, produtos ou peças danificadas por acidente de transporte, por 
remoção, queda ou manuseio, riscos, amassamentos ou atos e efeitos da natureza, tais como 
relâmpagos, chuva e enchente, nem a componentes não fornecidos com o produto.
• Falhas no funcionamento normal do produto em função da falta de limpeza, da ação de animais • Falhas no funcionamento normal do produto em função da falta de limpeza, da ação de animais 
(insetos, roedores e outros animais), ou ainda decorrentes da existência de objetos estranhos ao 
seu funcionamento.
• Produtos de saldo ou mostruário que possuam defeitos estéticos (riscados, amassados, 
manchados, amarelados) e/ou falta de peças. Estes produtos têm apenas as garantias legal e 
contratual para defeitos funcionais não discriminados em sua Nota Fiscal de compra.
• Problemas de corrosão (oxidação/ferrugem) causados por riscos, deformações ou similares, pela • Problemas de corrosão (oxidação/ferrugem) causados por riscos, deformações ou similares, pela 
instalação em ambiente de alta salinidade, instalação em sol e chuva, utilização de produtos 
químicos não adequados para limpeza, incluindo uso de materiais sujos, ásperos e/ou abrasivos.

A GARANTIA CONTRATUAL NÃO COBRE:
• Peças com defeitos que não impactam na funcionalidade do produto, como peças amassadas, 
riscadas, manchadas etc.
• Despesas de deslocamento do Serviço Autorizado, ou técnico autorizado para atendimento a • Despesas de deslocamento do Serviço Autorizado, ou técnico autorizado para atendimento a 
produtos quando instalados fora do município sede do respectivo Serviço Autorizado ou técnico 
autorizado. Poderá ser cobrada uma taxa de deslocamento previamente aprovada pelo 
consumidor.
• Despesas decorrentes e consequentes de instalação de peças que não pertençam ao produto.
• Peças sujeitas ao desgaste natural, ou consumíveis, peças móveis ou removíveis, tais como • Peças sujeitas ao desgaste natural, ou consumíveis, peças móveis ou removíveis, tais como 
filtros de alumínio, filtros de carvão, lâmpadas, manípulos e peças plásticas, bem como mão de 
obra para aplicação dessas peças.

A Crissair Home Electro declara que não há nenhuma outra pessoa física e/ou jurídica habilitada a fazer 
exceções ou assumir compromissos em seu nome referente ao presente certificado.
Este CERTIFICADO DE GARANTIA é válido apenas para produtos vendidos e utilizados no território brasileiro. 

Para sua comodidade, preserve o MANUAL DE INSTRUÇÕES, o CERTIFICADO DE GARANTIA e a NOTA Para sua comodidade, preserve o MANUAL DE INSTRUÇÕES, o CERTIFICADO DE GARANTIA e a NOTA 
FISCAL DO PRODUTO. Quando necessário, consulte o Serviço de Atendimento ao Consumidor Crissair.

07

26

OUTRAS DISPOSIÇÕES:



FALE
CONOSCO

Em caso de dúvidas ou problemas no produto, assim como para agendar a instalação do seu 
produto, entre em contato com o Serviço de Atendimento ao Consumidor Crissair. Para agilizar o 
atendimento, tenha em mãos o modelo ou número de série do seu produto.

Para agilizar o atendimento, tenha em mãos o modelo ou número de série do seu produto.
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SERVIÇO DE
ATENDIMENTO
AO CONSUMIDOR:
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Churrasqueiras Cafeteiras
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